各位

会 社 名 マテリアルグループ株式会社
代 表 者 名 代表取締役 CEO 青 﨑 曹 (コード番号:156A 東証グロース市場)
問 合 せ 先 取 締 役 CFO 吉 田 和 樹

2025 年 8 月期 第 3 四半期決算説明 「ログミーFinance 書き起こし」公開のお知らせ

マテリアルグループは、個人投資家の皆様に対する IR 活動の一環として、2025 年 8 月期 第 3 四半期の 決算説明の「ログミーFinance 書き起こし」を公開いたしました。

これにより、投資家の皆様との接点がこれまで以上に増加し、より深い事業理解へつながるものと期待しております。

2025 年 8 月期 第 3 四半期決算説明の書き起こしについては、下記よりご確認ください。 https://finance.logmi.jp/articles/382255

また当社取締役 CFO 吉田和樹が登壇した当社主催の個人投資家向けオンライン会社説明会 (決算説明会) のアーカイブ配信 (Youtube) は下記となります。この機会に是非ご覧ください。

https://www.youtube.com/watch?v=c0jDdQuoKBg

■マテリアルグループについて

マテリアルグループは、あらゆるビジネスのコミュニケーションを総合的に支援する専門事業集団です。クライアントの事業課題をともに解決し、社会との関係性を強化するパートナーとしてクライアントの成功に寄与します。「Switch to Red. (個性に情熱を灯し、価値観や常識を変え、世界を熱くする。)」をビジョンに掲げ、「すべての個性に情熱を灯し、可能性を最大化する」ことをミッションに、異なる得意領域を持つ各社が集い、ブランドとステークホルダーの望ましい関係を構築するあらゆるコミュニケーション事業を展開しております。

■会社概要

名称 マテリアルグループ株式会社

URL https://materialgroup.jp/

設立 2014年08月18日

代表者 代表取締役 CEO 青﨑 曹

証券コード 156A

上場市場東京証券所グロース市場

所在地 東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 35 階

事業内容グループ事業の経営方針策定および経営管理

本件に対するお問い合わせ先

マテリアルグループ株式会社/IR 担当

Mail: <u>ir@materialpr.jp</u>

以上